Georgia Department of Education 

Parent Notification Template

NOTIFICATION OF ESEA FLEXIBILITY WAIVER, FOCUS SCHOOL DESIGNATION,               AND FLEXIBLE LEARNING PROGRAM (FLP) ENROLLMENT 

[xx-xx-xxxx]

Estimado Padre/Tutor:

El 9 de febrero de 2012, el Departamento de Educación de Georgia (GaDOE, por sus siglas en inglés) recibió renuncias a diez requisitos de la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA, por sus siglas en inglés) de 1965, modificada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB, por sus siglas en inglés) de 2001. La ley ESEA/NCLB requiere que los padres o tutores cuyos hijos asistan a una escuela del Título I sean notificados acerca de los logros académicos de la escuela así como de una designación de la escuela en virtud de la Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA de Georgia. El propósito de esta carta consiste en brindarle información adicional acerca de las opciones disponibles para su hijo en virtud de la Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA de Georgia y ayudarlo a comprender lo que la renuncia significará para usted y su hijo.

A partir del ciclo lectivo 2012-2013, el GaDOE hará la transición desde las designaciones escolares Necesita Mejorar (NI, por sus siglas en inglés) sobre la base de los informes del progreso anual adecuado (AYP, por sus siglas en inglés) a las designaciones de Escuelas con Reconocimiento, Prioridad, Enfoque y en Alerta sobre la base de las formulas de la Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA. Las escuelas del Título I ahora implementarán programas e intervenciones específicas sobre la base de su condición de Reconocimiento, Prioridad, Enfoque y Alerta. Asimismo, la Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA del GaDOE describe el nuevo Sistema Único de Responsabilidad Estatal de Georgia, el Índice de Rendimiento en la Preparación de Carreras Técnicas y Universitarias (CCRPI, por sus siglas en inglés). El CCRPI funcionará como un boletín de calificaciones integral para todas las escuelas de Georgia. El sistema estatal le brindará a los padres, alumnos, maestros y familias una imagen más completa e integral acerca de en qué áreas una escuela o distrito está cumpliendo con las expectativas de rendimiento y en cuáles no. 

La Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA de Georgia también eliminó los Servicios de Educación Suplementaria (SES, por sus siglas en inglés) y la Opción de Escuela Pública (Opción). Sin embargo, las escuelas designadas como con Prioridad o Enfoque deberán implementar y desarrollar Programas de Aprendizaje Flexible (FLP, por sus siglas en inglés) a partir de junio de 2012. Las Escuelas en Alerta también pueden implementar y desarrollar un FLP si elijen hacerlo. La Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA de Georgia brinda una mayor flexibilidad para el diseño de un FLP que se ajuste a las necesidades de las escuelas. Como resultado, las escuelas identificadas tendrán la capacidad para atender a más alumnos que necesiten un apoyo académico adicional.

A pesar del progreso de nuestros alumnos, [Insert School Name] fue designada como una Escuela con Enfoque en virtud de la Renuncia de Flexibilidad de la ley ESEA de Georgia para el ciclo lectivo [Insert School Year].  Esta designación se basó en los datos de la evaluación de 2011 y nuestra escuela mantendrá esta designación durante tres años.   

Las Escuelas con Enfoque constituyen el 10% de las escuelas del Título I que tienen la mayor brecha de rendimiento dentro de la escuela entre el subgrupo o los subgrupos de más alto rendimiento y el subgrupo o los subgrupos de más bajo rendimiento o, al nivel de las escuelas secundarias, que tienen la mayor brecha en las tasas de graduación dentro de la escuela (Escuela con Enfoque con brechas dentro de la escuela). También puede ser una escuela secundaria del Título I con una tasa de graduación menor al 60 por ciento durante una cierta cantidad de años, que no haya sido identificada como una Escuela con Prioridad (Escuela con Enfoque con tasa de graduación baja).

(Provide an explanation of where the school has gaps between subgroups for achievement or graduation rates or what the high school’s graduation rate is and why).

Como una Escuela con Enfoque, trabajaremos en conjunto con los padres/tutores, nuestra comunidad y la oficina de nuestro distrito escolar para desarrollar un plan de transformación escolar que implementará intervenciones a fin de responder a las necesidades específicas de los alumnos de nuestra escuela. (Describe interventions the school is providing to address low achievement of students). Una de las principales intervenciones que brindaremos durante los próximos tres años es un Programa de Aprendizaje Flexible (FLP, por sus siglas en inglés).
Un FLP ofrece asistencia académica tal como una tutoría, clases de apoyo y otras intervenciones educativas diseñadas para incrementar el logro académico de los alumnos de nuestra escuela. Por lo tanto, como parte de nuestros esfuerzos por mejorar los logros de los alumnos e implementar la ley ESEA, su hijo es elegible para recibir los servicios del FLP. Los servicios del FLP comenzarán en nuestra escuela el [Insert Date].
(Provide an explanation of your school’s FLP inclusive of the benefits the FLP will offer their child if they participate).  
Para inscribir a su hijo en el FLP de nuestra escuela, complete y envíe el formulario por correo a [Insert Address], por fax fax [Insert Number], o entregue en mano [Insert Address] antes del [Insert Date]. Si este formulario no es devuelto, su hijo será atendido por el FLP de la escuela hasta que [insertar nombre del contacto] reciba una notificación por escrito de parte suya en [Insert Contact Name] al [Insert Contact Address].
Este año se llevarán a cabo [Insert Number of Meetings] reuniones de padres para brindar más información sobre los servicios de FLP que se ofrecen en nuestra escuela. Estas reuniones le brindarán la oportunidad de ver por usted mismo los servicios de FLP que su hijo está recibiendo así como de recibir una copia del plan FLP escrito de nuestro distrito escolar. Planifique asistir a una de estas reuniones que tendrán lugar en [insertar fecha, hora y ubicación de las reuniones].
Una parte importante del éxito del plan para [insertar nombre de la escuela] es la participación y el apoyo de los padres al desarrollar actividades para mejorar el rendimiento del alumno. Esperamos que, como padre/tutor, usted pueda participar en las iniciativas de mejora de nuestra escuela mientras continuamos controlando el rendimiento del alumno y fijando expectativas más altas. Si está interesado en participar en el desarrollo de las iniciativas de mejora de nuestra escuela, o tiene preguntas acerca del FLP, comuníquese con contact [Insert Contact Name], [Insert Position] al [Insert Phone Number] o [Email Address].
Muchas gracias por todo lo que hace para apoyar la educación de su hijo.

Atentamente,

[Insert Name]

Director
Dr. John D. Barge, Superintendente de las Escuelas Estatales 
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