Georgia Department of Education 

Parent Notification Template – Spanish

SAMPLE LETTER TO PARENTS(S)/LEGAL GUARDIANS(S) NOTIFICATION OF A STUDENT ASSIGNED TO A NON HIGHLY QUALIFIED TEACHER FOR FOUR CONSECUTIVE WEEKS OR MORE

[xx-xx-xxxx]

Estimado Padre/Tutor Legal:

La Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA, por sus siglas en inglés) de 1965, modificada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB, por sus siglas en inglés) de 2001 requiere que las escuelas informen a los padres si alguna de las siguientes circunstancias ocurre en el aula de clases de su hijo: 

· Su hijo ha sido asignado a un maestro que no cumple con los requisitos para ser un maestro altamente acreditado; o

· Un maestro que no reúne los requisitos para ser un maestro altamente acreditado le ha estado enseñando a su hijo por cuatro semanas consecutivas o más.

Le estamos informando que su hijo ha sido asignado a un maestro que no reúne los requisitos para ser un maestro altamente acreditado.  Sin embargo, aunque [Insert teacher’s name] no cumple con la definición de un maestro altamente acreditado en virtud de la Ley ESEA/NCLB, él/ella tiene un [Insert Type and Name of Degree] emitido por [Insert College/University and State] y es [Insert other grades/subject areas the teacher is considered highly qualified to teach or training and coursework the teacher is currently working to attain].    Asimismo, [Insert Teacher’s Name] tiene [Insert teacher’s experience, including length of time as a regular or substitute teacher in local or other school districts], asistió a la orientación para el personal nuevo, comprende las políticas y los procedimientos de la escuela y se lleva bien con los estudiantes, los maestros y el personal.  

O BIEN

Le estamos informando que el maestro titular de [Insert grade level or subject taught] de su hijo, [Insert teacher’s name], estará de licencia por doce semanas a partir del [Insert date].  En su ausencia, hemos contratado a [Insert teacher’s name] para que lo reemplace.  [Insert teacher’s name] no cumple con la definición de un maestro altamente acreditado en virtud de la Ley ESEA/NCLB, pero él/ella tiene un [Insert type and name of degree] emitido por [Insert college/university and state]] y es [Insert other grades/subject areas the teacher is considered highly qualified to teach or training and coursework the teacher is currently working to attain].    Asimismo, [Insert teacher’s name] tiene [Insert teacher’s experience, including length of time as a regular or substitute teacher in local or other school districts], asistió a la orientación para el personal nuevo, comprende las políticas y los procedimientos de la escuela y se lleva bien con los estudiantes, los maestros y el personal.  

Todas las aulas de clases con maestros suplentes o maestros que no cumplen con los requisitos para ser un maestro altamente acreditado en el grado o la asignatura son cuidadosamente supervisadas para garantizar la calidad de la educación provista a su hijo.  Además, estamos seguros de que [Insert teacher’s name] cuenta con la experiencia profesional necesaria para desarrollar planes de clases adecuados y entregar una instrucción de calidad para la clase de su hijo.

Si desea solicitar información adicional o si tiene preguntas acerca del progreso académico o del maestro actual de su hijo, comuníquese conmigo de inmediato por teléfono al [Insert telephone number] o por correo electrónico a [Insert email address].

Atentamente,

[Insert principal’s name]
Director

Dr. John D. Barge, Superintendente de las Escuelas del Estado
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