Georgia Department of Education 

Parent Notification Template – Spanish

SAMPLE PARENT RIGHT-TO-KNOW LETTER 
Please note: Parents must be notified via standard US mail or by the student handbook.  If statement is placed in the student handbook, parent signature is required to ensure that parents received the information. 

[xx-xx-xxxx]

Estimado Padre/Tutor Legal:
En [Insert school name], estamos muy orgullosos de nuestros maestros y sentimos que están preparados para el próximo ciclo lectivo y para brindarle una educación de alta calidad a su hijo.  Debido a que somos una escuela del Título I, debemos cumplir con las regulaciones federales en virtud de la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA, por sus siglas en inglés) de 1965, modificada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB, por sus siglas en inglés) de 2001 en relación con las calificaciones de los maestros.  De conformidad con los requisitos de la Ley ESEA/NCLB, usted tiene derecho a solicitar información acerca de la capacitación y las credenciales de los maestros de sus hijos.  Puede solicitar la siguiente información: 

· Si el maestro cumplió o no con los requisitos de la Comisión de Estándares Profesionales de Georgia para obtener el certificado para el grado y la asignatura en la que brinda instrucción;

· Si el maestro está enseñando bajo una situación de emergencia u otra condición provisional a través de la cual se ha renunciado a las  calificaciones o los criterios de certificación de Georgia;

· Qué títulos de pregrado y posgrado tiene el maestro, incluidos los certificados de posgrado y los títulos adicionales, y la(s) especialización(es) o área(s) de concentración.

· Si su hijo recibe servicios de parte de ayudantes y, de ser así, sus calificaciones.

Puede estar seguro de que nuestro personal está comprometido a ayudar a su hijo a alcanzar su máximo potencial académico a través de la escuela.  Dicho compromiso incluye la obligación de asegurarnos de que todos nuestros maestros y ayudantes estén altamente capacitados y brinden una instrucción de calidad para su hijo. 

Si desea solicitar información con respecto a las calificaciones de los maestros de su hijo, comuníquese conmigo, [Insert principal’s name], el director de su hijo, por teléfono al [Insert phone number] o por correo electrónico a [Insert email address]. 

Gracias por su interés y participación en la educación de su hijo.

Atentamente,
[Insert principal’s name]

Director
Dr. John D. Barge, Superintendente de las Escuelas del Estado
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