Georgia Department of Education 

Parent Notification Template – Spanish

SAMPLE RESPONSE LETTER TO PARENT(S)/LEGAL GUARDIAN(S) REQUESTING PARAPROFESSIONAL QUALIFICATIONS 
[xx-xx-xxxx]

Estimado Padre/Tutor Legal:
Gracias por enviarnos su consulta acerca de los ayudantes que brindan servicios de apoyo académico adicional a su hijo bajo la directa supervisión de un maestro.  Estamos muy orgullosos de nuestros ayudantes y sentimos que están altamente capacitados y bien preparados para brindar un apoyo académico de calidad a su hijo. 

De conformidad con nuestros registros actuales, su hijo recibe apoyo de un ayudante en [Insert grade level or subject area taught].  [Insert paraprofessional’s name] tiene [Insert highest level of education received, number of years completed in higher education, competency tests passed, and/or additional skill sets which qualify them for the position].  Asimismo, [Insert paraprofessional’s Name] tiene [Insert paraprofessional’s experience, including length of time as a regular or substitute teacher in local or other school districts], asistió a la capacitación para el personal, comprende las políticas y los procedimientos de la escuela y se lleva bien con los estudiantes, los maestros y el personal.  

Por lo tanto, debido a esta información, el ayudante que brinda apoyo a su hijo, [Insert teacher’s name], es considerado altamente calificado de conformidad con la definición incluida en la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA, por sus siglas en inglés) de 1965, modificada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB, por sus siglas en inglés) de 2001.

O BIEN

Por lo tanto, debido a esta información, el ayudante que brinda apoyo a su hijo, [Insert teacher’s name], no es considerado altamente calificado de conformidad con la definición incluida en la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA, por sus siglas en inglés) de 1965, modificada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB, por sus siglas en inglés) de 2001.  Sin embargo, estamos seguros de que [Insert paraprofessional’s name] cuenta con la experiencia profesional necesaria para brindar un apoyo académico de calidad a su hijo.

Si desea solicitar información adicional o si tiene preguntas acerca del progreso académico de su hijo o del ayudante que le está brindando apoyo a su hijo, comuníquese conmigo de inmediato por teléfono al [Insert telephone number] o por correo electrónico a [Insert email address].

Esperamos contar con su participación continua a lo largo del ciclo lectivo.

Atentamente,
[Insert principal’s name]
Director
Dr. John D. Barge, Superintendente de las Escuelas del Estado
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