Georgia Department of Education 

Parent Notification Template

NOTIFICATION OF ENROLLMENT IN PRIORITY SCHOOL                FLEXIBLE LEARNING PROGRAM (FLP)
[xx-xx-xxxx]
Estimado Padre/Tutor:
Su hijo asiste a [Insert School Name],  que recibe fondos federales del Título I para ayudar a los alumnos a alcanzar los estándares de rendimiento estatales.  A pesar del progreso de nuestros alumnos, nuestra escuela fue designada como una Escuela de Prioridad en virtud de la Renuncia de Flexibilidad de la Ley de Educación Primaria y Secundaria de Georgia (ESEA, por sus siglas en inglés) para el ciclo lectivo [Insert School Year]. Esta designación se basó en los datos de la evaluación estatal de 2011 y, como resultado, nuestra escuela recibirá apoyo e intervenciones adicionales durante tres años, a partir de julio de 2012.    

Las Escuelas de Prioridad son escuelas del Título I que se encuentran entre las escuelas del Título I con el 5% más bajo del estado sobre la base del rendimiento del grupo All Students (Todos los alumnos) en cuanto a sus competencias en las evaluaciones estatales y que han demostrado una falta de progreso en esas evaluaciones durante varios años en el grupo All Students; son escuelas secundarias del Título I-participantes o del Título I- elegibles con un índice de graduación por debajo del 60 por ciento durante varios años o, son escuelas de la Categoría I o Categoría II conforme al programa de Becas de Mejora Escolar (SIG, por sus siglas en inglés) que está empleando los fondos SIG para implementar un modelo de intervención escolar.  

(Provide an explanation of where the school has struggled in achievement in the All Students group and on what assessments there has been a lack of progress).
Como Escuela de Prioridad, trabajaremos en forma conjunta con padres/tutores, nuestra comunidad y nuestra oficina del distrito escolar para desarrollar un plan de cambio escolar que implementará intervenciones para responder a las necesidades específicas de los alumnos de nuestra escuela.  Una de las intervenciones que ofreceremos a lo largo de los tres años es un Programa de Aprendizaje Flexible (FLP, por sus siglas en inglés).
Un FLP ofrece asistencia académica tal como una tutoría, clases de apoyo y otras intervenciones educativas diseñadas para incrementar el logro académico de los alumnos de nuestra escuela.   Por lo tanto, como parte de nuestros esfuerzos por mejorar los logros de los alumnos e implementar la ley ESEA, su hijo es elegible para recibir los servicios del FLP.  Los servicios del FLP comenzarán en nuestra escuela el [Insert Date].
(Provide an explanation of your school’s FLP inclusive of the benefits the FLP will offer their child if they participate).  

Para inscribir a su hijo en el FLP de nuestra escuela, complete y envíe el formulario por correo a [Insert Address], por fax fax [Insert Number], o entregue en mano [Insert Address] antes del [Insert Date]. Si este formulario no es devuelto, su hijo será atendido por el FLP de la escuela hasta que [insertar nombre del contacto] reciba una notificación por escrito de parte suya en [Insert Contact Name] al [Insert Contact Address].
Este año se llevarán a cabo [Insert Number of Meetings] reuniones de padres para brindar más información sobre los servicios de FLP que se ofrecen en nuestra escuela. Estas reuniones le brindarán la oportunidad de ver por usted mismo los servicios de FLP que su hijo está recibiendo así como de recibir una copia del plan FLP escrito de nuestro distrito escolar. Planifique asistir a una de estas reuniones que tendrán lugar en [insertar fecha, hora y ubicación de las reuniones].
Si tiene preguntas o necesita más información, comuníquese con [Insert Contact Name], por teléfono al [Insert Contact Number] o por correo electrónico a [Insert Contact Email].  Queremos asegurarnos de que nuestros padres/tutores permanezcan informados acerca de las intervenciones educativas que estamos ofreciendo a nuestros alumnos para incrementar el rendimiento académico de los alumnos.  

Atentamente,
[Insert Name]

Director
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