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SAMPLE RESPONE LETTER TO PARENT(S)/LEGAL GUARDIAN(S) REQUESTING TEACHER QUALIFICATIONS – HIGHLY QUALIFIED

[xx-xx-xxxx]

Estimado(s) padre(s) o tutor(es):


Gracias por su reciente solicitud de información acerca de la capacitación y las credenciales del/de la docente de su hijo.  Estamos orgullosos de nuestros docentes y consideramos que están altamente capacitados y bien preparados para brindar instrucción de calidad a su hijo. 
[bookmark: _GoBack]
Según nuestros registros actuales, el/la docente regular, [Insert teacher’s name], de [Insert grade level or subject taught] de su hijo cumple con los requisitos estatales de la Comisión de Normas Profesionales para la certificación en el nivel de grado o materia que enseña en este momento.  

Además, [Insert teacher’s name] tiene [Insert type and name of degree] de [Insert college/university and state], así como también [Insert other grades/subject areas the teacher is considered highly qualified to teach, additional degrees, certificates, or training].

Es por eso que, con esta información, el/la docente de su hijo, [Insert teacher’s name], es considerado/a como altamente calificado/a según la definición federal vigente en la Ley de Educación Primaria y Secundaria de 1965 (Elementary and Secondary Education Act, ESEA).

Gracias por demostrar interés en la calidad de la educación de su hijo.  Si desea solicitar más información o tiene preguntas acerca del progreso de su hijo o el/la docente actual, comuníquese conmigo inmediatamente por teléfono al [Insert telephone number] o por correo electrónico a [Insert email address].

Esperamos su participación durante todo el año escolar.


Atentamente,


[Insert principal’s name]
Director/a
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May 8, 2014 ∙ Page 1 of 1

