

Georgia Department of Education 
Parent Notification Template

SAMPLE RESPONE LETTER TO PARENT(S)/LEGAL GUARDIAN(S) REQUESTING TEACHER QUALIFICATIONS – NON - HIGHLY QUALIFIED

[xx-xx-xxxx]

Estimado(s) padre(s) o tutor(es) legal(es):

Gracias por su reciente solicitud de información acerca de la capacitación y las credenciales del docente de su hijo.  Estamos orgullosos de nuestros docentes y consideramos que están altamente capacitados y bien preparados para brindar instrucción de calidad a su hijo. 

Según nuestros registros actuales, el docente, [Insert grade level or subject taught] de [Insert teacher’s name] regular de su hijo no cumple con los requisitos estatales de la Comisión de Normas Profesionales para la certificación en el nivel de grado o materia que enseña en este momento.  

O

Según nuestros registros actuales, el/la docente, [Insert grade level or subject taught], de [Insert teacher’s name] regular de su hijo ejerce la docencia debido a una emergencia o con un certificado de estado temporal mediante el cual se renuncia a las calificaciones o el criterio de certificación de Georgia.  

No obstante, si bien [Insert teacher’s name] no cumple con la definición de un/a docente altamente calificado/a, según la Ley de Educación Primaria y Secundaria (Elementary and Secondary Education Act, ESEA) de 1965, el/ella cuenta con el [Insert Type and Name of Degree] de [Insert College/University and State], y [Insert other grades/subject areas the teacher is considered highly qualified to teach or training and coursework the teacher is currently working to attain].  Además, [Insert Teacher’s Name] cuenta con [Insert teacher’s experience, including length of time as a regular or substitute teacher in local or other school districts], asiste a la orientación para el personal nuevo, comprende las políticas y procedimientos de la escuela, y tiene una buena relación con los alumnos, los docentes y el personal.  

Se supervisan de cerca todas las aulas dotadas con docentes que no cumplen con las calificaciones de un/a docente altamente calificado/a en el grado o la materia que se dicta para garantizar la calidad de la educación que recibe su hijo.  Además, garantizamos que [Insert teacher’s name] cuenta con la experiencia necesaria para poder desarrollar planes de estudio adecuados y brindar una enseñanza de calidad a la clase de su hijo.
  
Si desea solicitar más información o tiene preguntas acerca del progreso de su hijo o el/la docente actual, comuníquese conmigo inmediatamente por teléfono al [Insert telephone number] o por correo electrónico a [Insert email address].

Esperamos su participación durante todo el año escolar.

Atentamente,


[Insert principal’s name]
Director/a


Dr. John D. Barge, State School Superintendent 
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