District Name/Letterhead Here

Fecha: Click or tap here to enter text.

Estimado Padre / Tutor:

El Departamento de Educación de Georgia revisará los programas educativos en nuestro distrito escolar que enseñan inglés a estudiantes que están aprendiendo inglés en la escuela, como su hijo o hija. Además, al Departamento le gustaría conocer mejor sobre la relación y el nivel de comunicación que nuestro distrito tiene con los padres que hablan otros idiomas que no sean inglés.

La Sra. Mariella Holmes llamará a algunos padres por teléfono para conversar sobre sus experiencias en nuestro distrito escolar. Por lo tanto, es posible que Ud. reciba una llamada del celular 404-694-7176. La entrevista telefónica durará aproximadamente 20 minutos.

La ley federal garantiza a los estudiantes en el programa de inglés los mismos derechos que a todos los demás estudiantes de nuestras escuelas. El Departamento de Educación de Georgia busca garantizar que los servicios ofrecidos en nuestro distrito escolar sean de alta calidad y satisfagan las necesidades de su hijo(a). Gracias de antemano por su disposición a participar en esta importante conversación.

Si tiene alguna pregunta sobre esta entrevista telefónica, favor de comunicarse con la Sra. Mariella (404-694-7176) o con el/la coordinador(a) de ESOL en el distrito (enter name of ESOL Coordinator) al (enter phone number).

Atentamente,
Click or tap here to enter text.

